



## خدا حافظی در خانه

تونی کروس که تمیم گرفته در ۲۴ سالگی و در اوج از دنیای بازیگری خدا حافظی کند، شنبه شب برای آخرین بار در برنابو مقابل هواداران رئال به میدان رفت و در مراسمی باشکوه با آنها خدا حافظی کرد. ستاره آلمانی هنوز یک بازی دیگر با رئال دارد و باید در فینال لیگ قهرمانان این تیم را همراهی کند. قهرمانی در اروپا خدا حافظی او را باشکوه تر خواهد کرد و حالا باید دید این اتفاق عملی خواهد شد یا خیر.

منچستر یونایتد با کسب رتبه هشتم در این فصل، پایین ترین تیم در جدول لیگ برتر است که جام حذفی را می برد. آر سنال تحت هدایت میکال آر تاهام فصل ۲۰-۲۰۱۹ در همین رده قهرمان حذفی شده بود.

منچستر یونایتد برای سیزدهمین بار قهرمان جام حذفی شد و فقط آر سنال (۱۴) بیشتر از شایطین سرخ قهرمان این رقابت ها شده.

فینال جام خیره در افتتاحیه فصل آینده هم بین منچستر سیتی و منچستر یونایتد در ورزشگاه ومبلی برگزار خواهد شد.

# آسمان دوباره قرمز شد

1909 1948 1963 1977 1983 1985 1990 1994 1996 1999 2004 2016 2024

احتمالاً گواردیولا باید فصل آینده که خودش گفته آخرین فصل حضورش در منچستر سیتی خواهد بود، یک تاکتیک جدید اختراع کند. دست او رو شده و تیمش با اینکه برای چهارمین بار پیلی لیگ برتر را برد ولی امسال بهترین تیم انگلستان نبود. منچستر سیتی در فینال جام حذفی مقابل بدترین منچستر یونایتد قرن جدید، حرف چندانی برای گفتن نداشت و فقط از روی چند شوت از راه دور صاحب موقعیت شد و موقعیت های زیادی را از بازی مستقیم منچستر یونایتد، به تیم حرف داد. با پیروزی ۲ بر ۱ در فینال، حالا از یک تن هاخ با سری بالا و قهرمانی، من یونایتد را ترک می کند، او توانست تیمی را که همه از آن انتقاد می کنند، به ۱۴ فینال پیلی جام حذفی برساند و سهمیه لیگ قهرمانان فصل پیش رو و لیگ اروپای این فصل را برای شایطین سرخ بگیرد.

در این فصل هر ۴ باشگاه بزرگ انگلیسی جام گرفتند؛ منچستر سیتی (لیگ یک سا گواردیولا)، لیورپول (جام اتحادیه با برون گلپ، آر سنال (سوپر جام با آنتا) و منچستر یونایتد (حذفی با تن هاخ). با قهرمانی شایطین سرخ در جام حذفی انگلیس سهمیه های اروپایی تیم های انگلیسی با تغییرات روبرو شد. منچستر یونایتد که لیگ برتر انگلیس را در ده هشتم جدول رده بندی و پایین تر از تیم های جلی و نیوکاسل به پایان برده بود، با این قهرمانی سهمیه حضور در رقابت های فصل آینده لیگ اروپا را به دست آورد و چلسی رده ششمی را که پیش از این سهمیه لیگ اروپا گرفته بود، به لیگ کنفرانس فرستاد و امیدهای نیوکاسل برای حضور در لیگ کنفرانس اروپا را از بین برد. سهمیه های لیگ قهرمانان اروپا به منچستر سیتی، آر سنال، لیورپول و استون ویلا رسید، تاتنهام و منچستر یونایتد در لیگ اروپا و چلسی در لیگ کنفرانس اروپا رقابت خواهند کرد.

این نهمین فینال مهم منچستر سیتی در جام های داخلی و اروپایی تحت هدایت پپ گواردیولا (جام حذفی، جام اتحادیه و لیگ قهرمانان اروپا) بود و دومین باری بود که آنها نتوانستند قهرمان شوند. پیش از این آنها سال ۲۰۲۱ و در فینال لیگ قهرمانان اروپا به چلسی باختند. فینال ۲۰۰۴ از گل اکسیر در فینال های جام حذفی را که توسط بازیکنان زیر ۱۹ سال به ثمر رسیده، بچه های منچستر یونایتد ثبت کرده اند؛ نورمن ننده است، او در بازی آخر فقط ۶ شوت داشت و در مجموع امید گلزنی ۱،۱۷، یک ضربه به درک در روز زده. هالند در کل در ۵ فینال با پراهن من سیتی موفق نشده گل بزند.

منچستر یونایتد با ۲۶ سال و ۸۸ روز سن در حالی ترکیب جوانی را در فینال جام حذفی به زمین فرستاد که پیش از این فقط منچستر سیتی در بازی با استوک در فینال سال ۲۰۱۱ ترکیب جوانی داشت؛ ۲۵ سال و ۳۱۰ روز سن.

باشگاه شهر منچستر در میان ۴۴ قهرمان گوناگون قدیمی ترین تورنمنت فوتبال جهان قرار دارند. آر سنال با ۱۴ قهرمانی پرافتخارترین تیم جام حذفی است. این تیم تا آنجا که جام ها را بین سال های ۱۹۹۸ تا ۲۰۲۰ به دست آورده و ۷ قهرمانی دیگر در دوره آر سن و نگر نصیب این تیم شده است. نگر پرافتخارترین مربی قدیمی ترین جام دنیاست. من یونایتد ۲۲ بار در فینال حذفی رسیده که ۹ بازی را باخته. ۱۳ جام یونایتد در دوره الکس گروسن به دست آمده است. تیم های جلی، لیورپول و تاتنهام با ۸ قهرمانی در رده بعدی قرار دارند و استون ویلا و منچستر سیتی ۷ بار جام برده اند.

**آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای**  
شماره GB-1403-02

**پروژه تامین و اجرای عملیات دیوار کشی ضلع غربی مجتمع با دیوار پیش ساخته**

برابر با اصل شده در دفتر اسناد رسمی، تضمین شرکت در مناقصه (ب) شامل: اسناد و مدارک فنی (ج) شامل: برگ پیشنهاد قیمت انجام مناقصه مشروط بر حصول شرایط مناقصه گزار و بر مبنای ارزیابی فنی است. شرکت تولیدات پتروشیمی قاند بصیر (سهامی عام) در قبول یا رد یک یا کلیه پیشنهادهای مختار است. آدرس جهت تحویل پیشنهادات: مجتمع گلپایگان، کیلومتر ۱۰ جاده خمین، مجتمع تولیدات پتروشیمی قاند بصیر دفتر مرکزی: تهران، خیابان سنول جنوبی، کوچه ۱۲ متر دوم، پلاک ۱ کدپستی: ۱۹۵۸۳۳۷۶۵ شماره تلفن تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر به ال ۵۷۳۸۳۲۶۳۱ - ۰۳۱ داخلی ۱۱۸

**شرکت تولیدات پتروشیمی قاند بصیر**

**آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۵-۱۴۰۳**

**شهرداری منطقه ۱۲ در نظر دارد اجرای عملیات مشروح ذیل را از طریق مناقصه عمومی با اعتبار به صورت نقد و غیر نقد به بخش خصوصی (اشخاص حقوقی)، واگذار نماید. بدینوسیله واجدین شرایط می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی تا تاریخ تحویل آن به امور قراردادهای منطقه ۱۲ واقع در میدان شهدا نبش خیابان عظیم زادگان طبقه دوم مراجعه نمایند. جهت دریافت اسناد داشتن فلش الزامی می باشد. در صورت مغایرت آگهی با مفاد اسناد مناقصه ملاک عمل اسناد مناقصه می باشد.**

ردیف	موضوع پروژه	برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (نقدی یا ضمانتنامه بانکی) (ریال)	مدت انجام پروژه (ماه)	شرایط متقاضی	مهلت تحویل اسناد مناقصه	زمان برگزاری مناقصه
۱	اجرای عملیات مناسب سازی و احداث پیاده رو، انهار خیابان ظهرالاسلام حد فاصل خیابان جمهوری تا خیابان قائدی (نوبت دوم)	۹۶/۹۴۳/۷۵۹/۶۱۳	۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۸	دارا بودن حداقل رتبه ۵ رسته راه و ترابری یا ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (دارای ظرفیت آزاد کاری و ریالی)	۱۴۰۳/۰۳/۱۹	روز یکشنبه ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ ساعت ۱۰:۰۰
۲	مرمت انهار و جدول و پیاده رو سازی و آدرس های توسعه محله ای در سطح ناحیه ۲	۵۴/۷۷۲/۲۸۶/۹۷۴	۱/۶۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲	دارا بودن حداقل رتبه ۵ رسته راه و ترابری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (دارای ظرفیت آزاد کاری و ریالی)	۱۴۰۳/۰۳/۱۹	روز یکشنبه ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ ساعت ۱۰:۰۰
۳	اجرای عملیات مناسب سازی، نگهداشت و مرمت انهار و جدول و پیاده رو سازی و آدرس های توسعه محله ای در سطح ناحیه ۵	۶۳/۹۱۲/۱۳۰/۳۳۰	۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲	دارا بودن حداقل رتبه ۵ رسته راه و ترابری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (دارای ظرفیت آزاد کاری و ریالی)	۱۴۰۳/۰۳/۱۹	روز یکشنبه ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ ساعت ۱۰:۰۰
۴	عملیات اجرایی درز گیری معابر آسفالتی در سطح منطقه	۱۶/۷۶۷/۱۴۰/۲۰۸	۵۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۵	دارا بودن حداقل رتبه ۵ رسته راه و ترابری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (دارای ظرفیت آزاد کاری و ریالی)	۱۴۰۳/۰۳/۱۹	روز یکشنبه ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ ساعت ۱۰:۰۰
۵	عملیات اجرایی لکه گیری، مرمت آسفالت و آدرس های توسعه محله ای در سطح ناحیه ۶	۳۱/۸۹۲/۴۰۶/۵۹۳	۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲	دارا بودن حداقل رتبه ۵ رسته راه و ترابری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (دارای ظرفیت آزاد کاری و ریالی)	۱۴۰۳/۰۳/۱۹	روز یکشنبه ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ ساعت ۱۰:۰۰
۶	اجرای عملیات آسفالت مکانیزه در سطح نواحی ۴ و ۵ و آدرس های توسعه محله ای (نوبت سوم)	۱۰۰/۲۷۰/۵۶۰/۸۷۴	۳/۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۸	دارا بودن حداقل رتبه ۵ رسته راه و ترابری از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (دارای ظرفیت آزاد کاری و ریالی)	۱۴۰۳/۰۳/۱۹	روز یکشنبه ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ ساعت ۱۰:۰۰

ضمناً تمامی شرکت کنندگان ردیف های فوق می بایست: دارای کارت الکترونیکی شهرداری، معتبر با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در حوزه معاونت فنی و عمرانی و ارائه گواهینامه صلاحیت ایمنی از وزارت کار و رفاه اجتماعی (ضمناً ارائه گواهی تایید صلاحیت ایمنی موقت نیز بلا مانع است).

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۲**



## روز جهانی حذفی

شبه روزی بود که فینال بیشتر جام های حذفی در اروپا برگزار شد و در این روز فوتبال انگلیس، اسکاتلند، آلمان و فرانسه قهرمان های خود را شناختند. دیشب هم در پرتغال قهرمان حذفی در بازی پورتو و اسپورتینگ معرفی شد و پریش هم قهرمان لیگ قهرمانان اروپا با پیروزی ۳ بر صفر بارسلونا برابر لیون مشخص شده بود.

**اسکاتلند** سلستیک با تک گل دقیقه ۱۹۰ اداه ایده بر همشهری خود، رنجرز غلبه کرد و پس از قهرمانی لیگ، جام حذفی اسکاتلند را هم برد. سلستیک این کار را با مربیگری برندن راجرز، سرمربی سابق لیورپول که قبل از یورگن کلوپ در این تیم حضور داشت، به دست آورد. پس از این دیدار، جو هارت، دروازبان اسبق منچستر سیتی و تیم ملی انگلیس از فوتبال خدا حافظی کرد. این چهل و دومین قهرمانی سلستیک در این رقابت ها بود. آنها ۱۸ بار هم فینال را باخته اند. رنجرز با ۳۴ قهرمانی و ۱۹ شکست در فینال ها در رده بعدی جای دارد و کونیز پارک رنجرز با ۱۰ جام در رده سوم است. جام حذفی اسکاتلند ۱۵۱ سال قدمت دارد.

**آلمان** بایرلورکوزن ۳ روز پس از شکست عجیب در صفر در فینال لیگ اروپا (مقابل آتالانتا) خودش را باز بای کسرد و با تک گل ژاکا فینال افدوی بوکال را از پدیده بوندس لیگ-۲ یعنی کایزسلاترن برد و دوگانه داخلی را به دست آورد. ژابی آلونسو این پیروزی را ۱۰ انفره و با اخراج اودیلون کوسونو به دست آورد. بایرلورکوزن ژابی آلونسو در حالی موفق به کسب ۲ جام در فصل ۲۴-۲۰۲۳ شد که پیش تر در کل تاریخ ۲۰ ساله خود، فقط همین تعداد جام را کسب کرده بود. آلونسو فقط در یک فصل ونیم موفق شد نمیمی از کل جام های تاریخ لورکوزن را به نام خود ثبت کند. به این ترتیب پرورنده لورکوزن در این فصل تا تنها یک شکست (فینال لیگ اروپا) بسته شد.

**فرانسه** پاری سن ژرمن آخرین جام خود را با امپایه به دست آورد و با پیروزی ۳ بر یک مقابل لیون قهرمان جام حذفی فرانسه شد. پاری سن ژرمن برای یازدهمین بار قهرمان جام حذفی می شد و این در حالی است که لیون فقط ۵ جام در این تورنمنت دارد. پس از پاریس تیم های ماریسی (۱۰)، سنتائین و لیل (۶)، موناکو، لیون، راسینگ کلاب پاریس و ورد استار (۵ قهرمانی) در رده های بعدی پرافتخارترین تیم های جام حذفی هستند. لیون در یک شب هم جام حذفی فرانسه را از دست داد و هم با شکست ۳ بر صفر تیم زنان خود مقابل بارسلونا، لیگ قهرمانان زنان را بر باد داد. لیون ۸ بار قهرمان لیگ زنان شده و پرافتخارترین تیم تاریخ این رقابت ها است. مازکنیوش با ۷ عنوان جام حذفی رکورددار کسب این عنوان در تاریخ شد.